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COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO N° 02/2022 - CPI DAS LIMINARES DA 
SAÚDE. 

 
ATA N° 17/2022 

 

ATA DA 18ª REUNIÃO DA CPI DAS LIMINARES DA SAÚDE, QUE INVESTIGARÁ 
PAGAMENTOS SUPOSTAMENTE INDEVIDOS PELOS PROCEDIMENTOS CIRÚRGICOS 
JUDICIALIZADOS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, REALIZADA NO DIA 05 
DE SETEMBRI DE 2022, SEGUNDA-FEIRA, ÀS QUATORZE HORAS E TRINTA E TRÊS 
MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SORRISO, LOCALIZADO NA 
AVENIDA PORTO ALEGRE, N° 2615, BAIRRO CENTRO. Na ocasião, reuniram-se o 
Presidente Vereador Rodrigo Machado – PSDB, a Relatora Vereadora Jane Delalibera – PL, o 
Membro Vereador Wanderley Paulo – PP, o Assessor Especial da Câmara Municipal, Jonathan 
Portela, a Assessora Parlamentar Cáthea Chapla, a testemunha Controlador Interno Prefeitura 
Municipal de Sorriso, Laércio Costa Garcia. Preliminarmente o Presidente consignou que a 
reunião estava sendo gravada na íntegra, sendo franqueado aos presentes e demais interessados o 
acesso ao material produzido. O Presidente passou a oitiva da testemunha, para tanto fez a leitura 
do breve relato do escopo desta CPI. Após a leitura, feitas as considerações que justificaram a 
instauração da CPI nº 02/2022, com o objetivo de entender desde a origem a situação ora 
investigada, o Presidente solicitou que a secretaria providenciasse a vinda até o Plenário do 
Controlador Interno Prefeitura Municipal de Sorriso, Laércio Costa Garcia. O Presidente 
consignou que após requerimento realizado pela Relatora Vereadora Jane Delalibera, e 
aprovação desta Comissão, que o Controlador seria ouvido para que preste esclarecimentos na 
condição de testemunha, que para tanto seriam feitas perguntas iniciais destinadas à apuração do 
procedimento adequado concernente a execução de procedimentos cirúrgicos provenientes de 
decisões judiciais no âmbito da Secretaria de Saúde do Município de Sorriso e, após, questionar-
se-á sobre os pagamentos em duplicidade de procedimentos cirúrgicos. Em decorrência do 
acordo de procedimentos deliberado em reunião desta comissão, foi comunicado que as 
perguntas seriam formuladas e dirigidas ao Controlador Interno Prefeitura Municipal de Sorriso, 
Laércio Costa Garcia, por meio da Relatora, sendo que após as respostas das perguntas, seria 
facultado o tempo de 20 minutos para uso da palavra livre, prosseguindo a abertura de prazo para 
os demais Membros da comissão e Vereadores. Feitos os questionamentos, assim como o uso da 
palavra livre pelo Controlador, o Presidente agradeceu a presença do mesmo, pedindo que 
assinasse a lista de presença, caso ainda não tivesse feito. Nada mais havendo a tratar, o 
Presidente agradeceu a presença de todos e, declarou encerrada a 18ª reunião da CPI nº 02/2022, 
concluindo a presente ata que, após lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. A reunião 
seguem em anexo em arquivo audiovisual e degravada na íntegra. 
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Presidente da CPI nº 02/2022. 
 

JONATHAN PORTELA 
Assessor Especial 
 

 
JANE DELALIBERA 
Relatora da CPI nº 02/2022. 
 
 
WANDERLEY PAULO 
Membro da CPI nº 02/2022 
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Secretária da Comissão  
 
 
 
 

  
 
 
 


